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JAVNI POZIV

poduzetnicima za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpore

za usklađenje poslovanja s novim uvjetima vezanim uz pandemiju bolesti COVID-19

I. UVODNE NAPOMENE

Prema ovom Javnom pozivu potpore poduzetnicima se dodjeljuju temeljem Odluke o mjerama za ublažavanje posljedica izazvanih epidemijom koronavirusa na području Grada Karlovca („Glasnik Grada Karlovca“ broj 5/20 i 6/20) i Odluke o dodjeli potpore poduzetnicima za usklađenje uvjeta poslovanja s novim uvjetima vezanim uz pandemiju bolesti COVID – 19,  („Glasnik Grada Karlovca“ broj 6/20).
Potpre se poduzetnicima dodjeljuju kao bespovratna novčana sredstva za subvencioniranje troškova investiranja u sredstva za rad i opremu  potrebnih zbog prilagodbe na rad prema novim uvjetima vezanim uz sprečavanje bolesti COVID – 19 koje su preporučene od strane Zavoda za javno zdravstvo Republike Hrvatske (poveznica na preporuke: https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/ ).
Sredstva se dodjeljuju sukladno Proračunu Grada Karlovca za 2020. god. ("Glasnik Grada Karlovca" br. 18/19), u okviru Programa: RAZVOJ MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA, Aktivnost: „Potpore poduzetništvu“. 

Najveći iznos sredstava potpore dodijeljen jednom poduzetniku može biti 5.000,00 Kn.
II. PRIHVATLJIVI KORISNICI POTPORE
Prihvatljivi korisnici potpora mogu biti mikro i mala trgovačka društva, obrtnici, zadruge, profitne ustanove, fizičke osobe u slobodnim zanimanjima i obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) koji zadovoljavaju sljedeće uvjete:
·  da im je bio zabranjen rad temeljem Odluke o mjerama  ograničavanja društvenih okupljanja, rada u trgovini, uslužnih djelatnosti i održavanja sportskih i kulturnih događanja  („Narodne novine“ 32/20) koju je 19. ožujka 2020. godine donio Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske,
· da imaju sjedište, a obrtnici i prebivalište, na području Grada Karlovca, 

· da nisu u postupku zatvaranja, stečaju, stečajne nagodbe ili postupku likvidacije i 

· da nemaju dospjele neplaćene obveze prema Gradu Karlovcu s bilo koje osnove i komunalnim tvrtkama u vlasništvu Grada za komunalne usluge koje se odnose na period do 31.12.2019.godine.



Pravo na subvenciju ne mogu ostvariti poslovni subjekti koji u strukturi vlasništva imaju udjele države, lokalne vlasti ili tvrtke u vlasništvu države i lokalnih vlasti.

III.  UVJETI ZA DODJELU POTPORE
Uvjeti za dodjelu potpore su:
1. Da je poslovni subjekt registriran za obavljanje djelatnosti prije 19. ožujka 2020..
2. Da poslovni subjekt nije radio zbog zabrane rada temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

3. Da je provedeno usklađenje za obavljanje djelatnosti prema preporukama Zavoda za javno zdravstvo Republike Hrvatske.

4. Obavljanje djelatnosti je započeto prije podnošenja zahtjeva za dodjelu potpre (ponovno pokretanje obavljanja djelatnosti dozvoljeno je temeljem Zaključka Vlade o Mjerama za pokretanje gospodarskih i drugih aktivnosti u uvjetima proglašene epidemije bolesti COVID – 19, donijetog 23. travnja 2020. na 226. sjednici Vlade RH).

5. Ulaganje za koje se traži potpora provedeno je na području Grada Karlovca.

6. Da su troškovi za koje se traži potpora  nastali najranije 19. ožujka 2020., a odnose se na uređenje prostora, te nabavu opreme, sitnog inventara i usluga potrebnih za usklađenje za obavljanje djelatnosti prema novim uvjetiima, kao što su:

· postavljanje zaštitnih barijera u prostoru,
· nabava namještaja i uređaja potrebnih zbog usklađenja,
· postavljanje oznaka, uputa i slično, 

· nabava zaštitne opreme i sredstava za dezinfekciju, toplomjera i slično.
7. Računi za provedeno ulaganje su plaćeni.

8. Korisnik dosadašnjih potpora Grada Karlovca je prethodno dobivene potpore utrošio namjenski. 

IV.  PODNOŠENJE ZAHTJEVA I POTREBNA DOKUMENTACIJA

Zahtjev za potporu podnosi se na propisanom obrascu uz koji se prilaže sljedeća dokumentacija:
1. Pravilno i potpuno ispunjen obrazac zahtjeva.

2. Rješenje o upisu u odgovarajući registar upisa poslovnog subjekta. 

3. Računi koji su u skladu s uvjetima za dodjelu potpore (točka III.), koji glase na prijavitelja i kojima je datum računa najranije 19.03.2020.. Računi prijavitelja koji posluju kao fizičke osobe moraju biti na ime i prezime fizičke osobe. Računi se ne smiju koristiti za pravdanje potpora drugih davatelja (nije dozvoljeno dvostruko financiranje).

4. Dokaz da je račun plaćen. Ako je račun plaćen u EUR-ima, iznos u zahtjevu mora biti 


prikazan u kunama na dan plaćanja računa, a naziv kupljene opreme s opisom mora biti na hrvatskom jeziku. Nalog za plaćanje, kompenzacije, cesije, leasing nisu prihvatljivi dokazi plaćanja.

5. Fotografije na kojima su vidljivi predmeti ulaganja za koje se traži potpora.

Neprihvatljivi su računi za robe i usluge  dobavljača / izvođača s kojima je podnositelj zahtjeva/korisnik potpore povezan vlasničkim ili upravljačkim odnosima.


Po potrebi, Grad Karlovac može zatražiti i dodatnu dokumentaciju i obrazloženja o čemu će izvijestiti tražitelja potpore. 


U slučaju nepotpunog zahtjeva Grad Karlovac upućuje poziv podnositelju zahtjeva za dopunu istog. Podnositelj je dužan dopuniti zahtjev u roku od 8 dana od dana primitka zahtjeva.


Zahtjev u pravilu treba biti ispunjen na računalu. Izuzetno, ako podnositelj zahtjeva nikako nije u mogućnosti zahtjev popuniti računalno, zahtjev može biti popunjen ručno, i to čitko,  velikim tiskanim slovima.

Isti poslovni subjekt može podnijeti više zahtjeva za potporu, do ukupno najvećeg iznosa dobivenih sredstva 5.000,00 Kn.


Ispunjen zahtjev (potpisan i skeniran ili fotografiran), te skenirani ili fotografirani privici u pravilu se dostavljaju e-mailom, na e-mail adresu: biserka.cukina.tropcic@karlovac.hr . Izuzetno, zahtjev i dokumentacija mogu biti dostavljeni u papirnatom obliku, u zatvorenoj omotnici, osobno u Pisarnu Grada Karlovca ili poštom, na adresu: Grad Karlovac,  UO za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac, s naznakom: ZAHTJEV ZA POTPORU – USKLAĐENJE UVJETA POSLOVANJA, a na omotnici obavezno mora biti napisano ime, prezime i adresa podnositelja zahtjeva. 

Zahtjev se može podnijeti u roku 30 dana od dana objave Javnog poziva.

V. OBRADA ZAHTJEVA I DODJELA SREDSTAVA POTPORE


Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu zaprimanja. 


Iznos potpore koja će se dodijeliti utvrđuje se na način da se zbroje svi pojedinačni troškovi bez PDV-a za podnositelje koji su u sustavu PDV-a,  a za podnositelje koji nisu u sustavu PDV-a se u iznos potpore za dodjelu pribraja i PDV.


Potpora se dodjeljuje na temelju rješenja Gradonačelnika, a isplaćuje se na žiro-račun podnositelja.


Prigovor na rješenje o dodjeli potpore podnosi se Gradonačelniku u roku od 8 (osam) dana od dana primitka rješenja. O prigovoru odlučuje Gradonačelnik.


Ako je korisnik potpore priložio neistinitu dokumentaciju, prijavljeno stanje u zahtjevu i dokumentaciji ne odgovara stvarnom stanju ili se utvrdi da su isti računi korišteni za pravdanje potpora drugih davatelja, podnositelj zahtjeva dobivena sredstva potpore mora vratiti u Proračun Grada Karlovca.


Korisnik potpore dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog utroška dobivenih sredstava.
VI.  ZAVRŠNE ODREDBE


Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (NN br. 23/15, 85/15) Grad Karlovac kao tijelo javne vlasti obavezan je radi upoznavanja javnosti omogućiti pristup informacijama o svom radu. Korisnik potpore podnošenjem zahtjeva koji sadrži njegove osobne podatke daje pisanu suglasnost za njihovu javnu objavu.

Korisnik potpore daje pisanu suglasnost kojom se obvezuje:

· Davati izjave za medije i sudjelovati u svim aktivnostima koje promiču projekt za koji je dobio potporu ukoliko to od njega zatraži Grad Karlovac, omogućiti prezentaciju projekta na mjestu provođenja i/ili na press konferencijama koje organizira Grada Karlovac, a sve u cilju promocije financijskih potpora Grada Karlovca.

· Odobriti javnu objavu osobnih podataka (ime/naziv i adresu), iznos i namjenu dobivene potpore.
 
VII. INFORMACIJE


Propisani  obrazac zahtjeva nalazi se na službenoj web stranici Grada Karlovca www.karlovac.hr.
Sve potrebne upute i informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, tel. 628-159, 628-181, putem e-maila na: biserka.cukina.tropcic@karlovac.hr .
KLASA: 302-02/20-01/05
URBROJ: 2133/01-09/04-20-2

Karlovac, 08. svibnja 2020.god.

GRADONAČELNIK

Damir Mandić, dipl.teol.

