Obrazloženje 
Temeljem čl. 86. Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19 - u daljnjem tekstu: Zakon) postupak izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja, odnosno prostornih planova, započinje odlukom predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave.
[bookmark: _Hlk113521779]Donošenjem ove Odluke pokreće se postupak izrade Urbanističkog plana uređenja ''Poslovna zona Mekušje - II.A etapa (2.18.A)'' (u daljnjem tekstu: Plan) koji je propisan Zakonom. 
Pravna osnova za izradu Plana su članci 79 i 89. Zakona i članak 213. st.(1) Odredbi za provođenje Prostornog plana uređenja Grada Karlovca ("Glasnik Grada Karlovca" broj 1/02, 05/10, 06/11, u daljnjem tekstu: PPUGK), te kartografski prikaz 3.C. "Područja primjene posebnih mjera uređenja i zaštite", gdje je određena obveza podrobnijeg plana oznake br. 2.18. Urbanističkog plana uređenja poslovna zona Mekušje II.etapa . 
Plan će se izrađivati u skladu sa Zakonom i odgovarajućom primjenom Pravilnika o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova (Narodne novine, broj 106/98, 39/04, 45/04-ispravak, 163/04 i 09/11). 
Obuhvat Plana opisan je u članku 3. Odluke o izradi Plana (u daljnjem tekstu: Odluka o izradi) te je definiran u grafičkom prikazu koji se nalazi u prilogu Odluke o izradi. Poslovna zona Mekušje - II etapa obuhvaća površinu od 93,34 ha na kojoj se nalazi vrlo velik broj katastarskih čestica koje karakterizira kompleksna imovinska struktura, agrarni oblici (farma), te male površine neprimjerene za formiranje građevnih čestica proizvodne namjene. Time je otežano osiguravanje preduvjeta za gradnju (npr. otkup zemljišta, komunalno opremanje i sl.) na tako velikoj površini, osobito iz perspektive nepoznatih poslovnih subjekata kao korisnika prostora. Temeljem članka 89. stavka 2. Zakona kojim je omogućeno da se odlukom o izradi urbanističkog plana uređenja može odrediti uži ili širi obuhvat tog plana od obuhvata određenog prostornim planom lokalne razine šireg područja, te slijedom navedenog u prethodnom stavku ovog članka određuje se uži obuhvat UPU-a od 2,51 ha tj. 2,69% površine poslovne zone Mekušje - II etapa koji osigurava brzo konzumiranje prostora od strane poznatih i nepoznatih poslovnih subjekata, te time pokretanje pozitivnih gospodarskih trendova koji bi u budućnosti omogućili aktivaciju i preostale površine poslovne zone Mekušje - II etapa. U Odlukom o izradi predloženom obuhvatu Plana nalaze se samo dvije neizgrađene i komunalno neopremljene katastarske čestice velike površine i pravilnog geometrijskog oblika.
[bookmark: _Hlk106198083]Poslovna zona Mekušje - II.A etapa je dio znatno veće gospodarske zone-proizvodne namjene (I2), planirane PPUGK. Na prostoru u obuhvatu Plana se prema odredbama PPUGK može planirati gradnja građevina isključivo za gospodarsku namjenu bez stanovanja i to građevina industrijske i zanatske proizvodnje, poslovnih građevina trgovačkih, uslužnih i komunalno-servisnih djelatnosti s pomoćnim građevinama, te ugostiteljsko-turističkih građevina bez smještajnih kapaciteta (namjene I1,I2,K1,K2 i K3).
Osnovni cilj Plana je, da u okviru ograničenja postavljenih u PPUGK, zakonskom i podzakonskom regulativom, zahtjevima za izradu Plana i dr., omogući gradnju proizvodne građevine na cca 1/3 površine u vlasništvu poznatog poslovnog subjekta  te gradnju i na preostaloj površini unutar obuhvata UPU, sve prema uvjetima gradnje prilagodljivim širokom spektru poslovnih subjekata, a da se pri tome omogućiti racionalno korištenje prostora i razvitak temeljen na načelu održivosti.

 
Sukladno zakonskim i podzakonskim propisima kojima su propisani elektronički standardi prostornih planova, elektronički oblik Plana izraditi će se u kartografskoj projekciji RH (HTRS96/TM). Postupak izrade Plana biti će proveden sukladno odredbama članaka 81.-113. Zakona o prostornom uređenju. 
[bookmark: _Hlk52486621]Temeljem ovlaštenja danih posebnim propisima, u postupku izrade Plana sudjelovat će tijela i osobe određene u čl.11. Odluke o izradi. 
Javnost će sudjelovati kroz postupak javne rasprave predviđen Zakonom o prostornom uređenju prilikom javnog uvida u Prijedlog Plana u trajanju od 30 dana.
[bookmark: _Hlk52486893]Rokovi i faze izrade Plana navedeni su u članku 12. Odluke o izradi.
U skladu sa člankom 86. stavkom 3. Zakona, temeljem provedenog postupka i pribavljenih mišljenja javnopravnih tijela da nije potrebno provesti postupak strateške procjene gradonačelnik je 31.kolovoza 2022.godine donio Odluku da nije potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš, KLASA: 351-02/22-06/03 URBROJ: 2133-01-05-01/01-22-14.	
Sredstva za izradu Plana nije potrebno osigurati u proračunu Grada Karlovca, obzirom da će u skladu s odredbom članka 167. Zakona, izradu Plana financirati tvrtka T3M d.o.o. iz Karlovca, u skladu s ugovorom s Gradom Karlovcem, KLASA: 350-02/22-01/01, URBROJ: 2133-01-06-01/02-22-05 od 06.srpnja 2022. godine (Glasnik Grada Karlovca br.13/22).
Predlaže se Gradskom vijeću Grada Karlovca da donese Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja ''Poslovna zona Mekušje - II.A etapa (2.18.A)'' kao u prijedlogu.
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