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PRIJEDLOG		                           


Na temelju čl. 15., st. 5. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17, 118/18) i članaka 34. i 97. Statuta Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca broj 9/21 – potpuni tekst), Gradsko vijeće Grada Karlovca na ___ sjednici održanoj dana ____ ožujka 2022. godine donosi


ODLUKA
o izmjeni Odluke o usvajanju Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac 2019. – 2027.


Članak 1.
U Odluci o usvajanju Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac 2019. – 2027. (Glasnik Grada Karlovca broj 7/2020, KLASA: 021-05/20-01/04, URBROJ: 2133/01-01/01-20-2 od dana 12. svibnja 2020.) iza članka 1. dodaje se članak 2. koji glasi:

„Ovom Odlukom konstatira se da se usvojena Strategija razvoja Većeg urbanog područja Karlovac odnosi na razdoblje 2019. – 2020.
Ovoj Odluci prethode ishođene suglasnosti Koordinacijskog vijeća i Partnerskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac za razdoblje 2019.-2020. na izmjenu financijskog razdoblja Strategije razvoja Većeg urbanog područja Karlovac te pozitivna mišljenja predstavničkih tijela Grada Duge Rese i Grada Ozlja.“

Članak 2.
Iza članka 2. dodaje se članak 3. koji glasi:

„Za Strategiju razvoja Većeg urbanog područja Karlovac za razdoblje 2019.-2020., zbog N+3 pravila, nastavit će se njezina provedba, izvještavanje i vrednovanje do kraja 2023. godine.“

Članak 3.
Dosadašnji članak 2. postaje članak 4.
		 


PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA

Marin Svetić, dipl.ing.šumarstva



Dostaviti:

1. Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Uprava za regionalni razvoj, Sektor za programe urbanog razvoja, n/p načelnice Sektora Darije Magaš, Miramarska 22, 10000 Zagreb
2. Grad Duga Resa, n/p gradonačelnika Tomislava Boljara, Tgr Sv. Jurja 1, 47250 Duga Resa
3. Grad Ozalj, n/p gradonačelnice Lidije Bošnjak, Kurilovac 1, 47280 Ozalj
4. Predsjednik Gradskog vijeća, ovdje
5. Služba za provedbu ITU mehanizma (ITU PT), ovdje
6. Upravni odjel za razvoj grada i EU fondove, ovdje
7. Ured gradonačelnika, ovdje
8. Upravni odjel za proračun i financije, ovdje
9. Glasnik Grada Karlovca
10. Dokumentacija
11. Zapisnik
12. Pismohrana
							



Obrazloženje


Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17, 118/18) propisuje da je nositelj izrade strategije razvoja urbanog područja grad koji je središte urbanog područja.

Smjernice za izradu strategije razvoja urbanih područja, praćenje njihove provedbe i vrednovanje, verzija 1.0. iz rujna 2015., propisuju da se strategija razvoja urbanog područja donosi u skladu s načelom partnerstva i suradnje nakon prethodno pribavljenog pozitivnog mišljenja Koordinacijskog vijeća i Partnerskog vijeća za urbano područje. Strategiju razvoja urbanog područja donosi predstavničko tijelo grada središta koji je nositelj njezine izrade, uz prethodno pribavljena pozitivna mišljenja predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave s tog urbanog područja. 

Strategija razvoja urbanog područja Karlovac 2019.-2027. usvojena je na 35. sjednici Gradskog vijeća Grada Karlovca 12. svibnja 2020. godine, nakon prethodno pribavljenih svih potrebnih pozitivnih mišljenja na Nacrt ove Strategije. 

EU regulativa za financijsko razdoblje 2021. - 2027. kao preduvjet za korištenje ITU mehanizma definira obvezu izrade teritorijalnih strategija. Na temelju odredbi EU regulative i trenutno važećeg nacionalnog zakonodavstva, Republika Hrvatska u novom financijskom razdoblju 2021. - 2027. planira korištenje ITU mehanizma u 22 hrvatska grada:
· 4 grada središta urbanih aglomeracija: Zagreb, Split, Rijeka i Osijek
· 10 gradova središta većih urbanih područja: Zadar, Slavonski Brod, Pula, Karlovac, Sisak, Varaždin, Šibenik, Dubrovnik, Bjelovar i Vinkovci
· 8 gradova središta manjih urbanih područja koji su sjedišta županija sukladno Zakonu o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj: Koprivnica, Vukovar, Čakovec, Požega, Virovitica, Krapina, Gospić i Pazin.

Temeljem novih Smjernica Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, verzija 2.0 iz srpnja 2021. - Smjernice za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021. – 2027., Gradsko vijeće Grada Karlovca je na 6. sjednici održanoj 15. prosinca 2021. donijelo Odluku o sastavu većeg urbanog područja Karlovac kojom se u novom financijskom razdoblju obuhvat urbanog područja Karlovac proširio za 4 dodatna JLS-a te obuhvaća gradove Karlovac, Dugu Resu, Ozalj i Slunj te općine Krnjak, Cetingrad i Rakovicu. Gradsko vijeće Grada Karlovca je na istoj sjednici donijelo i Odluku o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja urbanog područja Karlovac za financijsko razdoblje 2021. – 2027. 

Strategija razvoja Većeg urbanog područja Karlovac za razdoblje 2019.-2027. obuhvaća gradove Karlovac, Ozalj i Dugu Resu, dok nova Strategija za razdoblje 2021.-2027. mora obuhvatiti gradove i općine koje su Odlukom o sastavu većeg urbanog područja Karlovac od 15. prosinca 2021. ušle u obuhvat – osim Karlovca, Duge Rese i Ozlja, mora obuhvatiti Slunj, Krnjak, Cetingrad i Rakovicu. Ugovor s izrađivačem nove Strategije za razdoblje 2021.-2027. sklopljen je 28. veljače 2022. na rok od 9 mjeseci te je izrada strateškog dokumenta u tijeku.

Budući će nakon usvajanja nove Strategije razvoja urbanoga područja Karlovac za razdoblje 2021.-2027. postojati dva strateška dokumenta koja se odnose na jedno te isto razdoblje, ali sa različitim obuhvatom urbanog područja, postavljen je upit Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

Uputa Ministarstva je da je slijedom već donesenih (gore navedenih) odluka na Gradskom vijeću Grada Karlovca 15. 12. 2021. moguće, uz prethodnu suglasnost Partnerskog i Koordinacijskog vijeća za razdoblje 2019.-2020. i pozitivnih mišljenja predstavničkih tijela Grada Ozlja i Grada Duge Rese (koji su u tom razdoblju bili sastavni dio urbanog područja), donijeti Odluku o izmjeni Odluke o usvajanju Strategije razvoja urbanog područja za razdoblje 2019. – 2027. kojom će se konstatirati da se ista odnosi na razdoblje 2019. – 2020. te da će se u odnosu na to razdoblje nastaviti njezina provedba, izvještavanje i vrednovanje. Zbog N+3 pravila njezina provedba pratit će se do kraja 2023. godine.

[bookmark: _Hlk98318593]Temeljem upute Ministarstva, gradonačelnik grada središta i predsjednik Koordinacijskog vijeća Većeg urbanog područja Karlovac sazvao je i održao 5. sjednicu KV-a 17. veljače 2022. na kojoj je donesena Odluka o suglasnosti na izmjenu financijskog razdoblja Strategije razvoja većeg urbanog područja Karlovac 2019.-2027. Također, kao predsjednik Partnerskog vijeća VUP Karlovac, sazvao je i održao 4. sjednicu Partnerskog vijeća 21. veljače 2022. koje je također donijelo Odluku o suglasnosti na izmjenu financijskog razdoblja Strategije razvoja većeg urbanog područja Karlovac 2019.-2027.

Pored donesenih Odluka Koordinacijskog i Partnerskog vijeća VUP Karlovac, Gradsko vijeće Grada Ozlja je na sjednici održanoj 18. ožujka 2022. donijelo pozitivno mišljenje na izmjenu financijskog razdoblja Strategije razvoja većeg urbanog područja Karlovac 2019.-2027., dok je Gradsko vijeće Grada Duge Rese pozitivno mišljenje donijelo na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2022.

Sukladno prethodno navedenom i obrazloženom, molimo Gradsko vijeće Grada Karlovca da razmotri i prihvati predloženu Odluku.



PROČELNICA

Anita Trbuščić Mlakar, dipl. oec.
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