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GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 
URBROJ: 
Karlovac,
										            Prijedlog

                Na temelju čl. 34. i 97. Grada Karlovca - Potpuni tekst (Glasnik Grada Karlovca broj 9/2021)  Gradsko vijeće Grada Karlovca je na ___ sjednici održanoj dana _______2022. godine donijelo sljedeći
      		 



Z  A  K  L  J  U  Č  A  K

I.

	 Prihvaća se tekst Izvješća o radu Savjeta mladih grada Karlovca za 2021. godinu.



                                                                           II.

Ovaj zaključak objavit će se u Glasniku Grada Karlovca, a tekst Izvješća pohranit će se uz izvornik i neće se objavljivati.



	

          PREDSJEDNIK
						    GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA 
Marin Svetić, dipl.ing.šumarstva                             

















OBRAZLOŽENJE

Temeljem članka 19. Zakon o savjetima mladih (N.N. 41/14) Savjet mladih podnosi godišnje izvješće o svom radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu te ga dostavlja na znanje izvršnom tijelu jedinice lokalne samouprave koje ga objavljuje na svojim mrežnim stranicama.

6. saziv Savjeta mladih konstituiran je u travnju 2021. godine u sastavu 9 izabranih članova i 9 zamjenika članova te je za predsjednicu Savjeta izabrana Romana Franjković, a za zamjenika predsjednice Matija Žibrat
U ovoj godini provedene su aktivnosti s ciljem boljeg upoznavanja mladih s mogućnostima njihovog uključivanja i aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici te je rađeno na implementaciji smjernica Gradskog programa za mlade grada Karlovca putem javnog djelovanja, organiziranja radionica i prezentiranja rada Savjeta. U prvoj godini svog mandata Savjet mladih orijentirao se najviše na stambeno zbrinjavanje mladih te edukaciju i informiranje mladih.


Predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Izvješća o radu Savjeta mladih grada Karlovca za 2021. godinu  kako stoji u prijedlogu ovog Zaključka. 





						                                             PROČELNICA
Upravnog odjela za društvene djelatnosti
                                                                                                         Draženka Sila - Ljubenko, prof. 




Sastavila:
Viši stručna suradnica za socijalnu skrb
Ivana Matan, mag. soc. Politike

















IZVJEŠĆE O RADU
SAVJETA MLADIH GRADA KARLOVCA ZA 
 2021. GODINU
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Na temelju članka 19. stavka 6. Zakona o savjetima mladih (Narodne novine 41/14) Savjet mladih Grada Karlovca predlaže

IZVJEŠĆE O RADU 
SAVJETA MLADIH GRADA KARLOVCA 
ZA 2021. GODINU
Na 44. sjednici Gradskog vijeća održanoj 15. ožujka 2021. godine temeljem provedenog izbora za članove Savjeta mladih i njihovih zamjenika utvrđeni su članovi novog, 6. saziva Savjeta mladih Grada Karlovca (u daljnjem tekstu Savjet mladih) na mandat od 3 godine. Na istoj Sjednici usvojeno je i Izvješće o radu za 2020. godinu 5. saziva Savjeta mladih, što je ujedno bila i njihova zadnja aktivnost prije isteka mandata. 
Konstituirajuća sjednica 6. saziva Savjeta mladih održana je 14. travnja 2021. godine u sastavu 9 izabranih članova i 9 zamjenika članova te je za predsjednicu Savjeta izabrana Romana Franjković, a za zamjenika predsjednice Matija Žibrat.
[bookmark: _Hlk98261471]Na 2. sjednici Gradskog vijeća Savjet mladih izložio je Program rada za 2021. godinu koji je i usvojen. Naglasak u Programu stavljen je na provođenje istraživanja na temu stambenog zbrinjavanja mladih sukladno Gradskom programu za mlade grada Karlovca za razdoblje od 2020.-2023., Poglavlje 1. Zapošljavanje, osamostaljenje, gospodarstvo i demografija mladih, Cilj 3. Stvoriti preduvjete za stambeno osamostaljivanje mladih s pripadajućim mjerama. Uz Poglavlje 1. iz Gradskog programa za mlade fokusirali smo se i na Poglavlje 2. Edukacija i informiranje mladih, formalno i neformalno, informiranje i savjetovanje, Cilj 1. osigurati uvjete za kvalitetno formalno obrazovanje mladih, Mjera 2. stvaranje preduvjeta za razvoj građanskih kompetencija.
U ovoj godini provedene su aktivnosti s ciljem boljeg upoznavanja mladih s mogućnostima njihovog uključivanja i aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici te je rađeno na implementaciji smjernica Gradskog programa za mlade grada Karlovca putem javnog djelovanja, organiziranja radionica i prezentiranja rada Savjeta. U prvoj godini svog mandata
Savjet mladih orijentirao se najviše na stambeno zbrinjavanje mladih te edukaciju i informiranje mladih.

AKTIVNOSTI SAVJETA MLADIH GRADA KARLOVCA
U 2021. godini koja je ujedno i prva godina našeg mandata održali smo devet (9) sjednica Savjeta mladih Grada Karlovca od kojih su neke sjednice održane uživo, a dio sjednica smo zbog okolnosti uzrokovanih pandemijom COVID-19, uz suglasnost svih članova Savjeta, održali i online putem Zoom aplikacije i Google meeta. Na 2. sjednici predložena je podjela članova Savjeta u četiri radne skupine: sport i kultura, građanski odgoj i obrazovanje, gospodarstvo i demografija, potpore mladima. Radne skupine po potrebi održavaju sastanke te obrazlažu svoje ideje, koje potom predstavljaju na sjednicama Savjeta uz praćenje provedbe Gradskog programa za mlade 2020-2023. 
Član Savjeta mladih je sukladno Poslovniku o radu Programskog vijeća Hrvatskog doma, po konstituiranju, predložio svog, novog, predstavnika koji je rješenjem gradonačelnika imenovan za člana Programskog vijeća Hrvatskog doma do isteka njegova mandata (kraj 2022.). Na ovaj način Savjet mladih aktivno sudjeluje na sjednicama i radu Programskog vijeća čiji je cilj provjera kvalitete, usuglašavanje i donošenje programa i drugim savjetodavnim aktivnostima povezanim s programima koji se održavaju na Maloj sceni i Urbanom parku Hrvatskog doma. 
Savjet mladih u suradnji s Centrom za mlade Grabrik sudjelovao je kao suorganizator u organiziranju sučeljavanja kandidata za gradonačelnika na Maloj Sceni HD  uoči lokalnih izbora 2021. godine te je putem društvenih mreža proveo kampanju pozivanja mladih da iziđu na izbore i ispune svoju građansku dužnost. 
Kao jedan od datuma bitnijih za mlade, obilježili smo Međunarodni dan mladih 12. kolovoza 2021. godine u parku na Šetalištu dr. Franje Tuđmana u Karlovcu. Promovirali smo ga na društvenim mrežama, medijski popratili te u suradnji s Info centrom za mlade Karlovačke županije i udrugom Carpe diem organizirali kviz o poznavanju rada Savjeta mladih.  
Sukladno Zakonu o savjetima mladih (NN 41/14), Savjet mladih je u 2021. godini održao dvije Sjednice s gradonačelnikom Grada Karlovca i predsjednikom Gradskog vijeća, na kojima su sudjelovale i pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti u čijem je djelokrugu rad Savjeta mladih, te Viša stručna suradnica za rad s mladima. Savjet mladih želi za vrijeme svog mandata nastaviti uspješnu suradnju i razvijati dijalog sa Gradom Karlovcem te u tom pogledu nastaviti dobru praksu naših prethodnika. Smatramo da su suradnja i otvorena komunikacija između Savjeta i gradske vlasti iznimno bitne i neophodne kako bi se osigurao preduvjet za stvaranje lokalnih politika usmjerenih na mlade koje su temeljene na stvarnim potrebama mladih kao jednih od bitnijih aktera u zajednici, a s ciljem poboljšanja kvalitete života mladih sada, i stvaranja preduvjeta za buduće generacije za koje je bitno stvoriti uvjete za ostanak u rodnom gradu. Na prvoj sjednici na kojoj su sudjelovali predstavnici gradskih vlasti, gradonačelnik je upoznao Savjet mladih s njihovim radom i što se od njih očekuje te iznio prijedlog o provedbi istraživanja stambenog zbrinjavanja mladih, a Savjeta mladih je upoznao gradonačelnika s programom i aktivnostima koje su planirane za 2021. godinu.  Na sljedećoj sjednici Savjeta mladih na kojoj su bili prisutni gradonačelnik i predsjednik Gradskog vijeća, Savjet mladih je predstavio rezultate istraživanja o modelima stambene politike za mlade koje je provela Agencija IPSOS. Na sjednici se raspravljalo o najboljem modelu stambene politike za mlade na području grada Karlovca te su dogovorene daljnje aktivnostima vezane za to pitanje, ali i izmjene aktivnosti predviđenih Programom rada za 2021. godinu obzirom da iste uslijed pandemije COVID-19 nije bilo moguće održati prema planu.
SUDJELOVANJE NA KONFERENCIJAMA
Članovi Savjeta mladih sudjelovali su na Konferenciji Strukturirani dijalog s mladima i Lokalne konzultacije sa sektorom mladih za Zapadni dio Hrvatske u Poreču u organizaciji Mreže mladih Hrvatske koja je provela ovu aktivnost. Aktivnosti su provedene u sklopu Erasmus+ projekta „Gle što mogu – mladi odlučuju, govore i utječu“, a cilj je bio obuhvatiti mlade osobe iz Istarske, Primorsko-goranske, Ličko-senjske i Karlovačke županije, kao i donositelje odluka s ovih područja.  
Nadalje, predsjednica Savjeta je zajedno sa Višom stručnom suradnicom za mlade i manifestacije UO za društvene djelatnosti Grada Karlovca sudjelovala na Nacionalnoj konferenciji Savjeta mladih u Dubrovniku, u organizaciji Udruge Gradova. To je središnji  godišnji susret namijenjen savjetima mladih s područja cijele Hrvatske. Cilj ove konferencije je bio jačanje uloge savjeta mladih u procesima donošenja odluka i kreiranju lokalnih politika te izgradnja kapaciteta samih članova savjeta mladih. Na konferencije je zajednički zadatak bio istaknuti jedan problem kojeg će predstavnici Savjeta mladih u suradnji s lokalnim vlastima razraditi kao ideju i provesti te predstaviti na online sastanku u travnju 2022. godine. Ispred Savjeta mladih Grada Karlovca identificirali smo potrebu i odabrali razraditi ideju o vrednovanju/bodovanju volontiranja mladih učenika i studenata pri dodjeli stipendija Grada Karlovca.
SURADNJE, POVEZIVANJE I UMREŽAVANJE S DRUGIM DIONICIMA AKTIVNIM U DRUŠTVU 
U 2021. godini ostvarili smo suradnju sa novim sazivom Savjeta mladih Grada Ozlja. Kao primjer dobre prakse predstavili smo im treći u nizu, Gradski program za mlade Grada Karlovca za razdoblje od 2020. do 2023. godine kako bi im isti mogao poslužiti kao vodič u stvaranju i izradi 1. Programa za mlade Grada Ozlja. Uspostavili smo temelje za daljnju suradnju i razmjenu ideja o tome na koji način poboljšati kvalitetu života mladih na području grada Karlovca i grada Ozlja kao dvije geografski povezane cjeline.
Kroz prvu godinu mandata uspostavili smo kontakte i predstavili se i gradskim kulturnim ustanovama kao što su Gradsko kazalište Zorin dom, Slatkovodni akvarij Aquatika i Muzej grada Karlovca. Kao rezultat ovih suradnji, dobili smo besplatne ulaznice na neke od programa koje smo podijelili mladima na obilježavanju Međunarodnog dana mladih kako bi ih potaknuli na kvalitetno provođenje slobodnog vremena u lokalnoj zajednici, podržavajući kulturni program koji se nudi. 
Međunarodni dan mladih obilježili smo u suradnji sa Info centrom za mlade Karlovačke županije. Ovom prilikom smo mladima i drugim zainteresiranim prezentirali tko smo i što radimo, a ujedno smo dobili povratnu informaciju o tome koliko su mladi upoznati sa postojanjem Savjeta mladih, koja je njegova uloga u lokalnoj sredini i na koji način može sudjelovati u kreiranju lokalnih politika za mlade. Ova aktivnost je bila izuzetno zanimljiva i poučna jer smo kroz kviz podijelili i vrijedne nagrade onima koji su se najviše istaknuli sa svojim znanjem.
PROVEDBA GRADSKOG PROGRAMA ZA MLADE 2020.-2023. 
Poglavlje 1. Zapošljavanje, osamostaljenje, gospodarstvo i demografija mladih, Cilj 3. Stvoriti preduvjete za stambeno osamostaljivanje mladih s pripadajućim mjerama
Savjet mladih je u suradnji s Gradom Karlovcem odlučio ispitati potrebe mladih po pitanju stambenog zbrinjavanja. Na temelju šest predloženih modela stambenog zbrinjavanja mladih,  agencija IPSOS je provela istraživanje u kojem su sudjelovale mlade osobe u dobi od 18 do 35 godina s područja grada Karlovca. Predloženi modeli stambenog zbrinjavanja su: bespovratne potpore za gradnju ili kupnju obiteljskih kuća, stanova; izgradnja stanova za mlade obitelji pri čemu bi mlade obitelji plaćale najam, a kasnije bi ih mogle povoljnije otkupiti (nakon određenog roka 5-10 godina); sufinanciranje kupnje zemljišta i izgradnja kuće; sufinanciranje roh bau kuće i rekonstrukcija; dodjela građevinskog materijala za obnovu neuvjetne kuće; dodjela građevinskog materijala za izgradnju kuća.
Bitan podatak je da se 74% mladih izjasnilo da će sigurno ili vjerojatno ostati u Karlovcu, dok je 19% sigurno da će u sljedeće tri godine za sebe i/ili obitelj, kupovati, graditi ili adaptirati nekretninu u Karlovcu ili okolici. Najpogodnija opcija koju je 28% mladih odabralo su bespovratne potpore za gradnju ili kupnju obiteljskih kuća, a mogućnošću da novac utroše prema vlastitim željama i planovima. Drugi model koji su mladi pozitivno ocijenili, njih 21%, je model koji nudi sufinanciranje kupnje zemljišta i izgradnje kuće. 19% mladih se izjasnilo za izgradnju stanova za mlade obitelji pri čemu bi mlade obitelji plaćale najam, a kasnije bi ih mogle povoljnije otkupiti. Za potonji model odlučio se i Savjet mladih te je isti predložio gradonačelniku i predsjedniku Gradskog vijeća, istaknuvši prednosti ovog modela. Prvo, mladima nisu dostupni stambeni krediti jer nemaju ugovore na neodređeno; bilo koji oblik potpore u kojem nema plaćanja velikih kamata kao bankama mladima odgovara; mogućnost što ranijeg osamostaljenja od roditelja; razne novčane pogodnosti; brža izgradnja; Grad kompletno ima uvid gdje novac ide, tko gradi, uvid u uvjete izgradnje i dozvole.
Unatoč tome što je postotak ovog modela 19%, za dugoročna rješenje ostanka mladih u Karlovcu te privlačenja većeg broja mladih i mladih obitelji da započnu svoj život u  Karlovcu, ovo djeluje kao najbolje rješenje. Zajedničkim dijalogom došli smo do zaključka da bismo trebali krenuti s ovim modelom, kao pilot projektom te promatrati kroz određeno vrijeme koliko mladih se doselilo u Karlovac zbog pogodnosti življenja i koliko ih je ostalo. Preostala dva modela koja su se našla među najpoželjnijima također bi trebalo uzeti u obzir za daljnji razvoj stambenog zbrinjavanja mladih.
Poglavlje 2. Edukacija i informiranje mladih, formalno i neformalno, informiranje i savjetovanje, Cilj 1. Osigurati uvjete za kvalitetno formalno obrazovanje mladih, Mjera 2.  stvaranje preduvjeta za razvoj građanskih kompetencija
Kako smo svjesni sve veće nezainteresiranosti i socijalne neaktivnosti i uključenosti mladih u život u lokalnoj zajednici, ponajviše zbog velikog utjecaja društvenih mreža, Savjet mladih odlučio se za održavanje radionica usmjerenih mladima. Uslijed nepovoljne epidemiološke situacije koja je nastupila, uspjeli smo održati samo radionicu financijske pismenosti. Radionica je održana u prostoru Studentskog centra uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera. Tijekom pripreme i organizacije radionice financijske pismenosti uspostavili smo suradnju sa Studentskim centrom Karlovac, srednjim školama na području grada koje su nam dale prostor za promoviranje radionica te pohvalile našu inicijativu i poslale nam veliki broj svojih učenika koji su se uključili u ovu radionicu. Ovom radionicom smo suradnju proširili na mlade koji dolaze iz različitih dijelova Hrvatske pa su nam tom prilikom predavači bili studenti s Ekonomskog Fakulteta u Osijeku, iz Udruge Financijski impuls. Preostale planirane neodržane radionice, medijske i političke pismenosti, Savjet mladih će provesti u 2022. godini. Cilj održavanja radionica je što veća uključenost mladih, aktivno sudjelovanje u učenju i stvaranju novih kompetencija te što kvalitetnije provođenje slobodnog vremena.

Savjet mladih je na 9. sjednici predložio izmjenu aktivnosti za koje su u Proračunu Grada Karlovca osigurana sredstva i koje zbog epidemiološke situacije nismo bili u mogućnosti provesti onako kako smo Programom rada planirali. Prema dogovoru, nakon što smo ispitali koje su trenutačne potrebe obzirom na kratko vrijeme prije završetka godine, umjesto kupovine materijala od kojeg su se trebali izraditi pokloni za Advent odlučili smo pomoći onima koji je to najpotrebnije, korisnicima socijalne samoposluge. Svjesni sve većeg problema siromaštva i nemogućnosti osiguravanja osnovnih životnih namirnica, tako se kupovina namirnica za socijalnu samoposlugu činila kao najbolje rješenje. Također, umjesto kupovanja poklona za SV. Nikolu za djecu koja su smještena u Centar za pružanje usluga u zajednici „Vladimir Nazor“, konzultirajući se s ravnateljicom Centra, došli smo do ideje o kupnji skafandera za odlazak na zimovanje djece na Žumberak. Na ovaj način će i buduće generacije djece moći koristiti skafandere za te prilike. 

Jedna od naših glavnih zadaća je promocija Savjeta mladih Grada Karlovca. Odlaskom na konferencije i umrežavanjem s ostalim Savjetima nastojimo što više potaknuti vidljivost Savjeta i naš angažman u lokalnoj zajednici. Svojim pojavljivanjem na seminarima, radionicama želimo se približiti mladima te stvoriti bazen mladih koji će s vremenom preuzeti naše funkcije te nastaviti naš rad i rad naših prethodnika. Kroz Savjet mladih želimo pokazati da su mladi upravo ti koji su kreatori politika za mlade u svojoj lokalnoj zajednici i čiji se glas čuje i uvažava. Kako smo se od početka mandata našli u situaciji da nismo imali više promotivnog materijala Savjeta, dogovorili smo da ćemo, obzirom na sredstva koja smo imali osigurana u Proračunu za 2021. Godinu, napraviti veću količinu promotivnog materijala kojeg ćemo koristi za vrijeme trajanja našeg mandata, do kraja 2024. godine. 


U ovoj prvoj godini mandata, rad Savjeta je bio izazovan te ga je uvelike obilježila pandemija COVID-19 koja je trajala cijelu godinu. Unatoč izazovnim vremenima pokušali smo promovirati rad Savjeta te povećati vidljivost kroz umrežavanje, stvaranje novih kontakata, upoznavanje i sklapanje budućih suradnji. Iznimno nam je bitno bilo raditi na implementaciji nekih od ciljeva Gradskog programa za mlade te po tom pitanju stvoriti suradnju sa nosiocima lokalne politike i preduvjet za razradu ideja i smjernica na kojima ćemo nastavljati raditi kroz svoj mandat. Unatoč tome što nismo bili u mogućnosti održati i provesti planirane aktivnosti onako kako smo Programom planirali, u suradnji i dogovoru s nadležnim upravnim odjelom, izmjenama i svojim dobrotvornim radom cilj nam je bio povećati vidljivost Savjeta mladih, ali i doprinijeti boljim prilikama za one najugroženije skupine našeg društva te kroz dobar primjer potaknuti mlade, kao i druge građane našeg Grada, da postanemo svi skupa osjetljiviji za međusobne potrebe, osobito u predblagdansko vrijeme.

Romana Franjković
Predsjednica Savjeta mladih Grada Karlovca
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