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GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 
URBROJ: 
Karlovac,
										            Prijedlog

                Na temelju čl. 34. i 97. Statuta Grada Karlovca – Potpuni tekst  (Glasnik Grada Karlovca 9/2021) Gradsko vijeće Grada Karlovca je na ___ sjednici održanoj dana _______2022. godine donijelo sljedeći
      		 



Z  A  K  L  J  U  Č  A  K

I.

	 Prihvaća se Program rada Savjeta mladih Grada Karlovca za 2022. godinu.


II.

Ovaj Zaključak objavit će se u Glasniku Grada Karlovca, a tekst Programa rada pohranit će se uz izvornik i neće se objavljivati.



	

          PREDSJEDNIK
						    GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA
                                                                                         Marin Svetić, dipl.ing.šumarstva

                             

















OBRAZLOŽENJE


Temeljem članka 19. Zakona o savjetima mladih (N.N. 41/14) Savjet mladih donosi program rada te ga podnosi na odobravanje predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave.
Savjet mladih Grada Karlovca savjetodavno je tijelo Gradskog vijeća Grada Karlovca koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih na lokalnoj razini. Osnovano je s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život grada Karlovca. 6. Saziv Savjeta mladih grada Karlovca konstituiran je u travnju 2021. godine.
Savjet mladih je na  11. sjednici održanoj 16.3.2022. donio Program rada za 2022. godinu.
Provodit će se aktivnosti s ciljem boljeg upoznavanja mladih s mogućnostima njihovog uključivanja i aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici te raditi na implementaciji smjernica  Gradskog programa za mlade grada Karlovca 2020.-2023. putem javnog djelovanja.
Naglasak u Programu stavljen je poticanje poduzetništva mladih, stambeno osamostaljivanje, edukaciju i informiranje mladih te umrežavanje i izgradnju civilnog društva, mobilnost mladih i vrednovanje volonterizma s fokusom na prva 3 Poglavlja Gradskog programa za mlade grada Karlovca za razdoblje od 2020.-2023.

Predlaže se Gradskom vijeću prihvaćanje Programa rada Savjeta mladih Grada Karlovca za 2022. godinu  kako stoji u prijedlogu ovog Zaključka. 





						                                             PROČELNICA
Upravnog odjela za društvene djelatnosti
                                                                                                        Draženka Sila - Ljubenko, prof. 




Sastavila:
Viša stručna suradnica za socijalnu skrb
Ivana Matan, mag. soc. politike














Na temelju članka 19. Zakona o savjetima mladih ("Narodne novine" broj 41/14) i članka 12. Poslovnika o radu Savjeta mladih Grada Karlovca, Savjet mladih Grada Karlovca predlaže
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[bookmark: _Toc98316480]1. UVOD
Savjet mladih Grada Karlovca (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) je savjetodavno tijelo
Gradskog vijeća Grada Karlovca osnovano temeljem Zakona o savjetima mladih (NN 41/14) s ulogom promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih na lokalnoj i područnoj razini. Kako bi se osigurao što kvalitetniji i organiziraniji rad Savjeta mladih, sukladno čl. 19. Zakona o savjetima mladih donosimo ovaj Program rada u kojem se definiraju ciljevi i aktivnosti koje se planiraju provoditi u 2022. godini. 
Savjet mladih će sukladno članku 14. održavati redovite sjednice po potrebi, a najmanje jednom svaka tri mjeseca. Sjednice će se održavati uživo ili, u nemogućnosti okupljanja uživo, putem online platformi Zoom/Google Meet. Na sjednica će se raspravljati o svim pitanjima iz djelokruga te raditi na provedbi ovog Programa.
Do kraja ove godine fokusirat ćemo se na tri poglavlja definirana u Programu za mlade Grada Karlovca za razdoblje od 2020.-2024. godine, Poglavlje 1. Zapošljavanje, osamostaljenje, gospodarstvo i demografiju, Poglavlje 2. Edukacija i informiranje mladih - formalno i neformalno obrazovanje, informiranje i savjetovanje te Poglavlje 3. Izgradnja civilnog društva, informiranje, mobilnost i volonterizam mladih, koja ćemo razraditi u daljnjim točkama.

[bookmark: _Toc98316481]2. PLAN AKTIVNOSTI SAVJETA MLADIH GRADA KARLOVCA U 2022. GODINI 
[bookmark: _Toc98316482][bookmark: _Hlk98315427][bookmark: _Hlk98315449]2.1. Promocija Savjeta mladih
Savjet mladih Grada Karlovca kreće u pripremu promocije po srednjim školama kako bi osvijestili i potaknuli što veći broj mladih na uključivanje u aktivnosti i kreiranje politike za mlade u lokalnoj sredini. Prvi korak je održavanje sastanka s ravnateljima srednjih škola te upoznavanje škola s članovima Savjeta i radom Savjeta te daljnje aktivnosti koje bi Savjet mladih provodio u dogovoru sa školama.
Službeni kanali Savjeta mladih su email adresa savjetmladih@karlovac.hr, facebook stranica Savjet mladih Grada Karlovca te instagram profil savjetmladih_ka. O svim aktivnostima koje Savjet radi pravodobno će se izvještavati na službenim kanalima.
[bookmark: _Toc98316483]2.2. Edukacija za članove Savjeta mladih
Savjet mladih Grada Karlovca u ovoj godini organizirat će edukaciju za članove Savjeta u suradnji s udrugama civilnog društva iz svoje lokalne zajednice. Edukacija će biti otvorena za sve Savjete iz županije kako bismo zajedno proširili znanja o strukturi tijela u kojem djelujemo te kako bismo svoja zaduženja mogli u potpunosti i ispravno izvršavati. 
[bookmark: _Toc98316484]2.3. Održavanje redovnih sjednica s gradonačelnikom i predsjednikom Gradskog vijeća te sudjelovanje Savjeta mladih na Sjednicama Gradskog vijeća 
I u ovoj godini planiramo nastavi dobru suradnju sa gradonačelnikom Grada Karlovca, Gradskim vijećem i predsjednikom Gradskog vijeća te svim ostalim zainteresiranim dionicima koji aktivno sudjeluju u oblikovanju i stvaranju politika za mlade te kreiranju što boljih uvjeta za mlade u gradu Karlovcu.
Savjet mladih će održavati redovite sjednice na koje će pozivati gradonačelnika i predsjednika Gradskog vijeća. Savjet mladih će sudjelovati na sjednicama Gradskog vijeća značajnim po pitanjima za mlade i položaj mladih u lokalnoj zajednici.

[bookmark: _Toc98316485]2.4. Suradnje i umrežavanje Savjeta mladih sa drugim dionicima i akterima na lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini
Jedna od glavnih ideja Savjeta mladih je umrežavanje te povezivanje što većeg broj mladih koji žele djelovati u svojoj lokalnoj zajednici, ali i puno šire. Savjet mladih svojim radom želi okupiti mlade iz svih dijelova Hrvatske s ciljem razmjenjivanje ideja i dobrih praksi te zajedničkog učenja. Nadalje, cilj je stvaranje i oblikovanje, kao i implementiranje politika za mlade u lokalne politike kako bi mladi osvijestili da postoje tijela u njihovim zajednicama koja osluškuju njihove potrebe. Iz tog razloga ćemo ovu godinu također posvetiti suradnji sa Savjetima mladih iz gradova s područja županije, potom sa županijskim Savjetom, a naposljetku sa Savjetima mladih iz ostalih gradova, županija i Grada Zagreba. 
Savjet mladih je svoje prve korake započeo u Centru za mlade Grabrik te se uvijek volimo vraćati svojim početcima otkud smo krenuli. Glavni cilj Centra je okupljanje udruga mladih i za mlade, inicijativa mladih, ali i ostalih udruga i pojedinaca koji provode svoje aktivnosti u prostoru Centra. Centra za mlade Grabrik ima posebno mjesto u pričama većine mladih Karlovčana. U trenucima kada mladi nisu nailazili na otvorena vrata, Centar je uvijek prihvaćao mlade s idejama, one željne znanja i učenja novih vještina i ono najbitnije davao podršku i prostor u realizaciji želja i ideja, stoga je suradnja s Centrom za mlade ključna za aktivno sudjelovanje mladih u kreiranju politika, stvaranja proaktivnih i zainteresiranih mladih.
[bookmark: _Toc98316486]2.5. Sudjelovanje u radu Programskog vijeća Hrvatskog doma
Predstavnik Savjeta mladih sudjelovati će kao član u programskom vijeću Hrvatskog doma u 2022. godini te će aktivno sudjelovati na sjednicama i radu Programskog vijeća čiji je cilj provjera kvalitete, usuglašavanje i donošenje programa i drugim savjetodavnim aktivnostima povezanim s programima koji se održavaju na Maloj sceni i Urbanom parku Hrvatskog doma.

[bookmark: _Toc98316487]2.6. Sudjelovanje na konferencijama, seminarima i radionicama
Savjet mladih sudjelovati će na konferencijama, seminarima i radionicama koje smatraju relevantnim i bitnim po pitanju tematika koje se bave mladima i za mlade u Hrvatskoj i šire te su usmjerene na aktivno uključivanje mladih u donošenje odluka i kreiranje lokalnih politika. 
Sudjelovanje na planiranoj Nacionalnoj konferenciji Savjeta mladih u listopadu 2022. godine koja je organizirana od strane Udruge Gradova.

[bookmark: _Toc98316488]2.7. Obilježavanje Međunarodnog dana mladih i drugih bitnih datuma
Savjet mladih kao jednu od aktivnosti planira obilježavanje Međunarodnog dana mladih kao središnjeg dana u godini kroz koji možemo istaknuti važnost položaja mladih u društvu, ali i njihovog aktivnog uključivanja u kreiranju lokalnih politika te sadržaja namijenjenih mladima u lokalnoj zajednici (slobodne aktivnosti). 
Tijekom godine u suradnji s drugim akterima Savjet mladih sudjelovat će u obilježavanju bitnih datuma odlaskom na volontiranje.

[bookmark: _Toc98316489]2.8. Slobodno vrijeme i sport
Organizacija i provedba kviza Sport i kultura. Organizirati druženje s mladim sportašima i pritom ih informirati o Savjetu i pokrenut međusobnu debatu/raspravu o pojedinom sportu iz kojeg dolaze te napraviti međusobni turnir (odbojci/nogometu/graničaru), poslati poziv svim klubovima. Napraviti podcast sa najboljim sportašima grada Karlovca.
[bookmark: _Toc98316490]3. PROVEDBA GRADSKOG PROGRAMA ZA MLADE 2020.-2023.
Kao jedan od aktera na lokalnoj političkoj sceni Savjet mladih Grada Karlovca sudjelovat će u provedbi i praćenju Gradskog programa za mlade Grada Karlovca od 2020.-2023. godine. Savjet mladih zalagat će se za provedbu aktivnosti i mjera definiranih Programom i to s posebnim naglaskom na zapošljavanje, osamostaljenje, gospodarstvo i demografiju mladih, edukaciju i informiranje mladih kroz formalno i neformalno obrazovanje, te informiranje i savjetovanje i izgradnja civilnog društva, informiranje, mobilnost i volonterizam mladih.
[bookmark: _Toc98316491]3.1.  ZAPOŠLJAVANJE,OSAMOSTALJENJE, GOSPODARSTVO I DEMOGRAFIJA MLADIH
[bookmark: _Toc98316492]3.1.1.Zapošljavanje
Prva mjera: osnaživanje mladih  za ulazak u svijet poduzetništva
Smatrajući da jedino mladi mlade mogu aktivirati na djelovanje u cilju nam je organizirati Okrugli stol. Stoga je jedna od prvih aktivnosti pozvati mlade poduzetnike Grada Karlovca na panel na kojem bi predstavili svoj put prema poduzetništvu. Nakon održanog Okruglog stola, sljedeći korak je održavanje radionice o tržištu rada, poticajima pri zapošljavanju i samozapošljavanju, potrebnoj administraciji prilikom otvaranja obrta ili firme koju bi organizirali u suradnji s Podružnicom zavoda za zapošljavanje u Karlovcu. U ovoj godini stavljamo naglasak na zapošljavanje, samozapošljavanje i poduzetništvo te educiranje mladih za lakši ulazak na tržište rada, stoga ćemo održati i radionicu o pisanju kreativnih životopisa i motivacijskih pisama.
U planu aktivnosti je održavanje još jednog okruglog stola na temu koje kompetencije i vještine mladima nedostaju pri prvom zaposlenju, koje su potrebe mladih poduzetnika.
Održavanje panela na temu: Što nakon srednje škole?, u koji bi učenike završnih razreda srednjih škola s područja grada s ciljem predstavljanja primjera dobre prakse: od udruge do firme, paušalni obrt, samozapošljavanje, otvaranje firme.
Druga  mjera: Uspostava mreže mladih poduzetnika
Uputiti inicijativu prema donositeljima odluka na lokalnoj razini o uspostavi mreže mladih poduzetnika koja bi okupljala mlade poduzetnike s područja Grada Karlovca, ali s ciljem da tu mrežu proširimo i izvan Grada i Županije na preostale gradove. Kao krajnji cilj ističe se uspostava mreže mladih poduzetnika koja djeluje kao think tank i rasadnik mentora za pomoć mladima koji imaju poduzetničke ideje.
[bookmark: _Toc98316493]3.1.2.Osamostaljenje
Nakon provedenog istraživanja o stambenom pitanju mladih, u pripremi je donošenje smjernica za Akcijski plan stambenog zbrinjavanja mladih koji će se dodatno dorađivati u suradnji s donosiocima odluka na lokalnoj razini tijekom 2022. godine. U planu je održavanje tri sastanka s gradonačelnikom i predsjednikom Gradskog vijeća na ovu temu.
U slučaju interesa mladih kojeg bi ispitali u toku godine, održali bi radionicu s ciljem upoznavanja mladih o mogućnostima subvencioniranih kredita koje nudi država (APN-u).  
[bookmark: _Toc98316494]3.1.3.Gospodarstvo
Održavanje okruglog stola s udrugama iz ruralnih dijelova Grada na temu što nedostaje mladima u selu, a što u gradu „grad vs selo?“. Cilj je informirati mlade u ruralnim područjima koji se bave poljoprivredom i potaknuti ih korištenje potpora za mlade poljoprivrednike koje nudi Grad kako bi pokrenuli i unaprijedili svoje poslovanje. 
Savjet mladih planira obići i posjetiti mlade poljoprivrednike u njihovim OPG-ovima.
[bookmark: _9t8xkvgc9ywl][bookmark: _Toc98316495]3.1.4.Demografija mladih
U suradnji s Gradom Karlovcem, dječjim vrtićima i udrugama pokrenuti inicijativu kroz koju bi se osigurao prostor za provedbu edukativnog programa namijenjenog mladim roditeljima. Savjet mladih pružiti će podršku u organizaciji specijaliziranih radionica za mlade roditelje, ovisno o potrebama roditelja.
[bookmark: _68ansvgxh54s][bookmark: _Toc98316496]3.2. EDUKACIJA I INFORMIRANJE MLADIH - FORMALNO I NEFORMALNO OBRAZOVANJE, INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE  
[bookmark: _x9bxmfitbzup][bookmark: _Toc98316497]3.2.1 Formalno i neformalno obrazovanje
Kroz održavanje radionica financijske, medijske i političke pismenosti stvoriti preduvjete za razvoj građanskih kompetencija mladih. Radionica financijske pismenosti koju smo održali u 2021. pokazala se vrlo uspješnom i posjećenom te potrebnom mladima u srednjim školama te je u planu aktivnosti održati je još jednom. Do kraja godine planiramo održati radionicu političke i medijske pismenosti. 
U planu je i održavanje stručnih radionica (ekonomije, psihologije i elektrotehnike) ukoliko to dopuste. 
Pokretanje inicijative za učenje praktičnih vještina prema udrugama za mlade i poticanje međusobne suradnje po tim pitanjima svih uključenih u formalno i neformalno obrazovanje mladih (sviranje instrumenata, izrada nakita, do it yourself radinosti).
U suradnji sa srednjim školama, Veleučilištem Karlovac i Gradom predložiti provedbu zajedničkog projekta društveno korisnog učenja (DKU) kako bi mladi stečeno znanje mogli primijeniti u praksi i samim time pojačati svoju poziciju na tržištu rada.

[bookmark: _Toc98316498]3.2.2. Informiranje i savjetovanje
Osmisliti način na koji je najbolje informirati o izboru zanimanja (namijenjeno učenicima završnih razreda osnovnih škola). Eventualno se povezati sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje koji već provodi slične aktivnosti te srednjim školama i njihovim osnivačem.
Povodom Tjedna visokog obrazovanja u suradnji s Veleučilištem Karlovac predstaviti njihov studijski programe, ali i druge ključne sastavnice visokog obrazovanja. 
S Centrom za mlade Grabrik sudjelovati u obilježavanju Dana neformalnog obrazovanja te u suradnji sa zainteresiranim dionicima, građanstvom suorganizirati escape room ili treasure hunt.
Provesti informativne aktivnosti kroz koje će se putem društvenih mreža promovirati natječaj za dodjelu stipendija kojeg objavljuje Grad Karlovac na početku školske/akademske godine u listopadu 2022. za učenike i studente s područja grada s ciljem informiranja i poticanja mladih da se prijave, ali i promoviranja deficitarnih zanimanja. 

[bookmark: _Toc98316499]3.3. IZGRADNJA CIVILNOG DRUŠTVA, INFORMIRANJE, MOBILNOST I VOLONTERIZAM MLADIH
[bookmark: _Toc98316500]3.3.1.Poticati i uključivati mlade u volonterske aktivnosti i aktivno sudjelovanje u zajednici i promoviranje vrednovanja volonterskog rada
Cilj je potaknuti mlade na volontiranje i aktivno sudjelovanje u lokalnoj zajednici kroz kvalitetno provođenje slobodnog vremena, ali i promoviranje vrednovanja volonterskog rada. Savjet mladih razrađuje ideju koja je rezultat Nacionalne konferencije Savjeta mladih u 2021., te će pokrenuti inicijativu o vrednovanju volontiranja kao jednom od kriterija po kojem je moguće ostvariti bodove kod dodjele stipendija učenicima i studentima grada Karlovca. U prvoj polovici 2022. godine Savjet mladih će detaljno razraditi ideju te uputiti svoj prijedlog Povjerenstvu za dodjelu stipendija Grada Karlovca, a rezultat inicijative bi bio donošenje novog prijedloga Pravilnika o stipendiranju učenika i studenata grada Karlovca u kojem bi jedan od kriterija za dodjelu bodova bio i volonterski rad učenika ili studenata. Ukoliko Povjerenstvo za dodjelu stipendija prihvati ovu inicijativu te pokrene izmjene i dopune Pravilnika o stipendiranju, na sjednici Gradskog vijeća u rujnu bi taj prijedlog bio predložen za usvajanje. 
[bookmark: _Toc98316501]3.3.2. Poticanje mladih na sudjelovanje u programima mobilnosti i stvaranje inicijativa mladih  
[bookmark: _fval3yme2gnl]Kako Grad Karlovac unazad par godina objavljuje Javni poziv za mobilnosti i inicijative mladih, Savjet mladih će kroz informativne aktivnosti promovirati sudjelovanje u programima mobilnosti mladih u svrhu učenja te inicijativa mladih sa svrhom umrežavanja i jačanja kapaciteta civilnog društva i poticanja volonterizma. mladih osoba o mogućnostima mobilnosti u sklopu učenja. Cilj ovih aktivnosti je uključivanje što većeg broja mladih ljudi u volonterski rad, ali i povećati informiranost mladih o mogućnostima mobilnosti te povećati broj mladih koji se u takve programe uključuju. Kroz promociju ovog natječaja promovirati će se i sklapanje neformalnih inicijativa mladih čime se utječe na aktivizam mladih i uključivanje u život zajednice.
[bookmark: _Toc98316502]
4. PRORAČUN SAVJETA MLADIH GRADA KARLOVCA 
U proračunu Grada Karlovca za 2022. godinu osigurana su sredstva za provedbu ovog Programa te iznose 25.000,00 kuna. Predviđen proračun Savjet mladih će koristiti s ciljem realizacije svojih aktivnosti prema Zakonu o savjetima mladih NN 41/14 te će podnijeti izvještaj o radu.

[bookmark: _83wpslhca5a1][bookmark: _Toc98316503]5. ZAKLJUČAK
Savjet mladih Grada Karlovca ostavlja mogućnost izmjena i dopuna Programa rada prema novonastalim potrebama i mogućnostima. Izmjene i dopune Programa rada donosi Savjet mladih uz prethodnu suglasnost Upravnog odjela za društvene djelatnosti. Značajnije izmjene Proračuna Programa podnijet će se Gradskom vijeću na donošenje.




Romana Franjković
Predsjednica Savjeta mladih Grada Karlovca
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Grad Karlovac, Gradsko vijeće,  Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac,
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