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GRADSKO VIJEĆE
KLASA:						PRIJEDLOG
URBROJ:	                      		
Karlovac,        2022. godine

           Na temelju članaka 34. i 97. Statuta Grada Karlovca (Glasnik Grada Karlovca broj 9/21-potpuni tekst) Gradsko vijeće grada Karlovca je na __. sjednici održanoj dana       2022. godine donijelo sljedeće           

R J E Š E NJ E 
I.
Šetalište u Gradskoj četvrti Rakovac imenuje se nazivom „Šetalište Karlovačke građanske garde“.

II.
	Zadužuje se Upravni odjel za komunalno gospodarstvo da na odgovarajući način obilježi šetalište imenovano u točci I. Rješenja.

III.
Ovo Rješenje objavit će se u Glasniku Grada Karlovca. 

  
PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA GRADA KARLOVCA

Marin Svetić, dipl. ing. šumarstva




DOSTAVITI:
1. Ured gradonačelnika, ovdje,
1. Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, ovdje,
1. Predsjednik  Gradskog vijeća, ovdje
1. GGK
1. Zapisnik
1. Pismohrana




[bookmark: _Hlk98506227]O b r a z l o ž e n j e
[bookmark: _Hlk98490866]	Zaprimili smo podnesak KARLOVAČKE GRAĐANSKE GARDE sa zamolbom i prijedlogom za imenovanje šetališta u Gradskoj četvrti Rakovac nazivom „Šetalište Karlovačke građanske garde“. 
Karlovačka građanska garda je protokolarna postrojba Grada Karlovca, te ove godine obilježava 25-tu godišnjicu svog ponovnog obnavljanja i aktivnog djelovanja. Karlovačka građanska garda je članica Saveza povijesnih postrojbi hrvatske vojske (zapovjednik Karlovačke građanske garde Emil Črne je ujedno i predsjednik Saveza povijesnih postrojbi hrvatske vojske). Karlovačka građanska garda je i članica Europskog saveza vojnih povijesnih postrojbi, a pristup takvoj organizaciji zahtjeva puno rada i povijesnog utemeljenja (pritom treba napomenuti da je karlovački gardist Ivan Barić član Nadzornog odbora Europskog saveza vojnih povijesnih postrojbi).
Garda sudjeluje u svim kulturnim, povijesnim i vjerskim događanjima u gradu Karlovcu i Karlovačkoj županiji, redovito sudjeluje u čuvanju Kristova groba u crkvi Presvetog trojstva, u proslavama dana gradova diljem Hrvatske, a redovito sudjeluje i u koloni sjećanja 18. studenog u Vukovaru. Garda svoj grad s ponosom predstavlja i u inozemstvu. Tako su članovi sudjelovali na vojnom hodočašću u Lourdesu, a imali su nastupe u Europskom parlamentu i NATO-u u Bruxellesu te na Oktoberfestu u njemačkom Münchenu. 
Karlovačka građanska garda ima dugu povijest još iz 18. Stoljeća. U zapisniku Gradskog magistrata iz 1768. godine nalazi se upisan kapetan garde kao gradski senator, iako se pretpostavlja da je garda osnovana 1765. ili 1766. godine, ali točan datum nije poznat. Pod zapovjedništvom kapetana Ferdinanda Pogačnika 1800. godine garda je imala 180 momaka. Već 1803. zbog opasnosti od Francuza postrojba se povećava na četiri kumpanije, svaka je imala 250 momaka, pod zapovjedništvom kapetana lvana Kreča. Osmišljen kao vojna utvrda - grad bio je sjedište brojnih pukovnija i svih rodova vojske, a nakon osnivanja i sjedište Karlovačke građanske garde. Garda je preustrojena 20. kolovoza 1813.godine dolaskom Francuza u grad. Zastava garde blagoslovljena je 8. rujna 1840., a svjedok blagoslovu bio je grof Janko Drašković. Na jednoj strani zastave bio je grb Karlovca i tekst "Ljubav domovini", a na drugoj grb kralja Ferdinanda I i tekst "Vjernost kralju". Godine 1848. garda se ponovno preustrojava. Nastankom novih političkih prilika i uvođenjem apsolutizma oko 1851. godine garda se potpuno gasi. Narednih 145 godina o Karlovačkoj građanskoj gardi nema zapisa. Prvu inicijativu za obnavljanjem Karlovačke građanske garde dao je Ivan Mrljak svojim tekstom listu "Frankopan" 2. prosinca 1991. godine. Ratna razaranja u Hrvatskoj početkom 90.-ih godina nisu zaobišla ni Karlovac stoga je ponovno osnivanje garde zaustavljena. Po završetku Domovinskog rata na inicijativnom sastanku u nazočnosti 27 pripadnika 110. brigade Hrvatske vojske 18. siječnja 1996. godine usvojen je Prijedlog o osnivanju i djelovanju Karlovačke građanske garde. Prihvaćen je prijedlog odore, odabrani su ljudi i krenulo se u realizaciju. Odluku o osnivanju, ustroju i djelovanju Karlovačke građanske garde donijelo je Gradsko vijeće 17. lipnja 1996. godine te objavilo u "Glasniku" br.6 od 18. lipnja 1996. godine. Prvo postrojavanje bilo je na sam Dan grada Karlovca 13. srpnja 1996. godinu. Ispred postroja kojeg je činilo 12 momaka, prvi nadzapovjednik gradonačelnik Vlado Jelkovac predao je sablju prvom zapovjedniku Dubravku Halovaniću. Ovim činom počelo je djelovanje Karlovačke građanske garde kao protokolarne postrojbe grada Karlovca.
	Predlaže se Gradskom vijeću da razmotri i usvoji navedeni prijedlog imenovanje šetališta u Gradskoj četvrti Rakovac nazivom „Šetalište Karlovačke građanske garde“.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Tihomir Mamić
Grad Karlovac, Gradsko vijeće,  Banjavčićeva 9, 47000 Karlovac,
OIB: 25654647153, tel. +385 47 628 154, fax: +385 47 628 134 , www.karlovac.hr
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